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           三年级下期第5周周末练习题
班级       姓名       家长签字           
	边长
	80
	
	255

	周长
	
	80
	

	边长
	80
	
	255

	周长
	
	80
	


一、计算。

30×50＝            18×11＝           125×80＝         412÷4＝

14×30＝            50×80=            10×100＝         205÷5=
100+100÷5 =       340 -320÷5＝      426- 8÷8=       100÷2 ×5=       

二、列竖式计算(除法要验算,乘法不验算)。

832÷4=                     722÷5=                   329÷7=
42×22=             36×11=            12×32=          21×13=

三、脱式计算。
150÷5×6        672÷（3×4）    268+20×65     574÷(125-118) 

四、填一填。

1、40×350的积末尾有（      ）个0，积是（         ）位数。

2、在○里填上合适的运算符号。
320÷2÷4=320÷（2○4）             584÷（3×6）=584○3○6
3、最小的三位数乘最大的一位数，积是（         ）。

4、（      ）×20=420
（     ）×130=2600
50×（     ）=2000
五、解决问题。
1、 

      
                                     



2、笑笑看一本故事书，她三天看了84页，照这样的速度，她一周能看多少页？

3、成都正在搞城市绿化，打算在6条街道的每侧都种上树，准备了360棵树苗，
请问街道每侧平均栽种多少棵树苗？

4、张叔叔买了2件价格相同的衬衫，用了248元，买了3条价格相同的裤子，
用了336元，衬衫贵还是裤子贵，贵多少元？

5、一棵树平均每天释放氧气2升，要释放氧气168升，需要几个星期？
智慧屋

小明到市场去买水果，他买的苹果个数是梨的3倍，苹果比梨多18个。
小明买苹果和梨各多少个？

做题要认真读题，做完仔细检查哦！





每人栽180棵





修了384米
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